
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : PAUD CAHAYA PAPUA 

Kelas/ Semester : A/1 

Tema : Binatang 

Sub Tema : Binatang Di Udara 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu :  ± 180  menit/hari 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat mengenal binatang yang hidup di udara dan menyayangi binatang yang 

merupakan ciptaan Tuhan (NAM:1.2) 

2. Anak dapat melakukan gerakan untuk menunjang motorik halus ( FM: 3.3 – 4.3.5) 

3. Anak Mampu menjawab pertanyaan tentang binatang yang ada di udara ( Kog.2.2.4) 

4. Anak dapat membuat karya sesuai dengan gagasannya (Sosem.3.14 – 4.14.3) 

5. Anak dapat menghargai hasil karya anak sesuai dengan  bentuk gambar (Seni. 3.15 – 

4.15.1) 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan 

SOP Pembukaan ( memberi salam, menanyakan kabar, yel-yel, deklarasi super 

kebenaran, berdoa, bernyanyi, bercakap-cakap tentang tema/bercerita) 

2. Kegiatan inti 

(SOP Kegiatan Inti) 

• Menjelaskan tentang binatang yang hidup di udara. 

• Menyebut nama-nama binatang yang hidup diudara serta cara pembiakannya. 

• Mewarnai gambar burung kakatua. 

• Membandingkan binatang yang kecil dan besar. 

• Menghitung sesuai gambar (berapa jumlah burung). 

3. Penutup 

SOP Penutup  

 Evaluasi Kegiatan.  

• Deklarasi Super Kebenaran. 

• Bernyanyi :  Burung kakatua 

• Mengkonfirmasi kegiatan untuk besok.  

• Doa penutup  

 



 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Pengetahuan 

- Menyebutkan ciri-ciri bintang yang hidup di udara.  

- Mengenal binatang yang hidup di udara.  

2. Ketrampilan 

- Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 

- Mengucapkan super kebenaran sebagai jati dirinya didalam Tuhan. 

- Mengurutkan bintang di udara dari yang kecil sampai yang besar.  

- Membuat karya seni mewarnai gambar burung sesuai imaginasinya. .  

3. Sikap 

- Mandiri dalam melakukan kegiatan 

- Dapat bekerja sama dengan teman 
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